



KULTURÁLIS KIKAPCSOLÓDÁS

Modern, mégis tökéletesen illeszkedik a városképbe a város kulturális központja, a Hangvilla hullámzó épülete. A Séd most helyén 2013 őszén nyílt meg ez a korszerű technikával felszerelt épületegyüttes konferenciateremmel, egy 500 fős hangversenytérrel, és egy hangulatos kávézóval.

Már maga az épület is érdekes, de érdeemes megnézni, milyen programok vannak ottjáratunkkor: meséjások, zenés komédia, komoly- és könnyűzenei koncertek, fesztiválok körül válogathatunk. www.hangvilla.com



VARÁZSVÖLGY

A vár alatt kanyargó Séd-patak völgye nemrég gyönyörűen megújult. Elbűvölő hidacsok, parkok, szökőkutak, fehérre meszelt házok, romantikus padok között sétálhatunk, miközben végig előttünk a vár lenyűgöző léványa. Nézzük meg a középkori Szent Katalin apáca kolostor romjait, ahol IV. Béla lánya, Margit is élt egy ideig. Gyerekekkel nem gyűzzük

majd a játszótereket: az „A part alatt” a népszerű dal jelenteit dolgozza fel, láthatjuk a három tarka macskát és a kékvető kőszinyogot is.

A völgy egyik állomása a Szerlem-sziget, ahova nemcsak romantikázni mehetünk, itt van ugyanis az izgalmas Várostrom játszótér hatalmas feketelyuk-csúszdával. www.veszpremvolgy.hu/index.php?page=menu&id=32



VESEPRÉM, A KIRÁLYNÉK VÁROSA

Budapest felől az M7-es autópályán, majd Szekesfehervárnál a 8-as főútra letérve érhető el a leggyorsabban. Balatonfüred felől a 73-as úton, Győr felől a 82-es, Körmend felől pedig a 8-as úton közelíthető meg. Vonattal a Szekesfehervár-Szombathely-vasútvonalon vagy a Győr-Veszprém-vasútvonalon érhető el.



FURCSA
DE
ÉRDEKES

TÉGLA- MÚZEUM

A várnegyed egyik legszebb barokk épülete a püspöki palotával szemben lévő Dubniczay-palota, amit 1751-ben Dubniczay István építtetett magának lakóházként. Itt kapott helyet egy igazán különleges gyűjtemény, a Teglarium, a Magyar Építőipari Múzeum téglagyűjteménye. Itt több, Európában is ritkaságnak számító bolygós téglát nézhetünk meg. teglamuzeum.uw.hu

Fotó: Veszpremi Info

Idilli szállások a természetben

Ha a városi séta után a természetbe vágyunk, szálljunk meg egy Veszprém környéki vidéki vendégházban. Családi vendégszeretet, csend, nyugalom, és isteni házi ételek várnak. Az alábbiakat a www.szallasmakkep.hu kínálatából válogattuk.



Családi vendégház medencével, Nagyvázsony

Veszprémtől mintegy 25 percre, Nagyvázsonyban található ez a jellegzetes Balaton-felvidéki építészeti stílusú vendégház. Két szinten, öt szobában összesen 15+2 vendég fér el, így baráti társaságoknak is ideális. Jó időben tüzet gyújthatunk és bográcsolhatunk a kertben, csobbanhatunk egy nagyot a kinti medencében, a kőlykök pedig kitombolhatják magukat a játszótéren.



Bájos parasztházikó Gannán

Veszprémtől negyven percre teljesen elvarázsolt világba érkezünk. Gannán, gyönyörű természeti környezetben áll ez a múlt századi, gyönyörűen felújított, fagerendás, tornácos, kandallós parasztház. A bútorok a házigazda asztalosmester munkái, a háziasszony pedig messze földön híres isteni főztjéről. Itt nincs tv, de vannak kisállatok, akiknek a gondozásába is be lehet szállni. Az elbűvölő házikót csak egyben adják ki, maximum 6 főnek.



Stílusos fogadó Mórén

Egyórányi autózásra Veszprémtől, Mór egyik csendes utcájában található ez a 25 szobából és 5 apartmanból álló fogadó. A szobák nagyrészt az 1700-as éveket idéző festett, faragott gyönyörű bútorokkal vannak berendezve. De vannak olyan szobák is, amelyeket hazai ónémet stílusú bútorok díszítenek. Igazi csemege a régi, mives munka szerelmeseinek. Természetesen a korhű bútorok ellenére minden megfelel a mai kor követelményeinek.



OLIVA HOTEL ÉS ÉTTEREM VESZPRÉM

A kertben leanderek, oliva, borostyánnal és vadszőlővel futtatott falak, közepén egy kerámia vízköpő sárkány. Mediterrán hangulat Veszprém történelmi belvárosának egy félreeső utcájában, a Buhimban. A buhim a legendárium szerint menedéket jelentett. Igen, az Oliva egy menedék. Napsütésben leülni a kerthelyiségben a családdal, barátokkal és élvezni az életet. Meghúzódni a többszázéves boltívek alatt. Nem foglalkozni akkor és ott mással, csak magunkkal. És igen, az élet túl rövid ahhoz, hogy rossz borokat és rossz ételeket együnk, hát ezért is járunk az Olivába. A jót keressük. A kevéset. A barátságosat. Ahol otthon érezzük magunkat. Vagy még jobban.

oliva.hu

Gault Millau

A legjobb 100 magyar étterem között.

Veszprém, Buhim utca 14-16.
88/403875, 88/560900
www.oliva.hu, oliva@oliva.hu

